



上主日下午，謝謝郭主任率領梁王仲霞姊妹、蔡李麗芳姊妹、黃幼鸞姊妹、趙蔡玉瓊姊妹、文喬芷姊妹、劉德森弟兄等恩浸人攜帶鮮花前往機場，迎接從宣教工場退休回來的禡彼得夫婦，為你們的善心愛意感謝主！

七月二十日 (禮拜六) 下午一時應邀參加郭本恩牧師夫婦之孫女、郭靈業夫婦之長女 Laura 與 Randy Vy 在列治文 Broadmoor 浸信會舉行的結婚典禮。禮成後應高桂林傳道主任之邀請午茶，討論牧養事工。下午六時前往 Riverside 宴會廳出席婚宴，頗為別緻，因明天主日應邀擔任溫哥華華人浸信會三堂主日崇拜的講道事奉，用餐後提早回家休息。

七月廿一日 (主日) 分別在八時十五分、十一時十五分及下午一時的崇拜講道事奉；感謝主賜信息和力量，完成使命！下午二時卅分應弟兄姊妹邀請分享事工，歷時三小時。謝謝盧余玉梅執事邀請我們在新瑞華餐館享用精緻晚餐，因趕著參加七時卅分之六龜兒童合唱團的音樂會，未能細賞美食，至為可惜！感謝主，讓我再次欣賞這卅四位兒童的獻唱，心靈再次得著激勵和振奮，謝謝寇順舉牧師多年苦心的培育，合唱團成為台灣的大使。帶著疲倦的身體，準備回家收拾行裝，翌日驅車返回西雅圖，突接來電，請求協商，唯有上路，夜談至深夜！

七月廿二日 (禮拜一) 清晨五時三刻告別溫哥華，直驅西雅圖國際機場，送師母返回休士頓！我隻身向南開往俄利根州的 Portland 市。下午三時抵達華盛頓州的溫哥華市，入住旅館，倒頭大睡至傍才醒過來！

七月廿三日 (禮拜二) 用過旅館的早餐後，繼續向南開車，前往 Portland 砵蘭市；分別探望二間華人浸信會，是砵蘭華人浸信會和中誠華人浸信會。中午前往俄利根州著名的 Burgerville 享用當地特色的 Halibut 魚排包，味道鮮嫩，與麥當奴之魚柳包確有不同耶。隨後在 Oswego 湖漫步欣賞上帝創造奇妙大功。今天在尋找教會路程中，無意間得見 Western Seminary 校園，順道至圖書館遊覽參觀。

傍晚前往 Joseph/Mo Ling 夫婦府上探訪，慕靈姊妹乃是我在大埔浸信會的會友，早年在奧斯汀之德州大學取得音樂藝術博士，在海德公園華人浸信會舉行婚禮，我應邀擔任勉勵，今天看見她們育有二女一男，得母親悉心教導，三位兒女在音樂造詣出眾，組成三人樂隊，在城中獲獎無數，在其府上懸掛獎狀、報章和雜誌報導和特寫，為他們感恩！

其女兒 Melody 凱恩將於八月十六日 (禮拜五) 在父母陪同下，南下本市進入萊斯大學進修。謝謝他們在 China Town 餐館共同晚餐，暢談主恩，再返

其府上享用俄州之美味水果及精美糕點，可看且欣賞，感恩卻不動手！歡聚一番，辭別再開車回溫哥華，路途中憶起埔浸會眾之成就和在教會中的事奉，理解在主裡的勞苦並不徒然，心中喜樂滿溢！

七月廿四日 (禮拜三) 回到西雅圖繼續行程，在旅館安頓後，購買一張長輩車票往城中及中國城探訪，藉此慢步禱告行。

七月廿五日 (禮拜四) 早上往第一美南華人浸信會探訪，會牧是吳志忠牧師，在該會牧養逾廿四年矣，為僑社提供多方面的服務。

下午三時，再次往西雅圖華人浸信會探訪朱裕華牧師，他在此擔任中文部牧師快兩年了，深得會眾賞識。據悉該會是北美最早創立之華人教會之一，創立於一八九六年，目前活動會友約五百位。該會致力發展城中事工，今天剛好輪值一月一次供應晚餐給露宿者，幾位逾七、八十歲的長輩在廚房忙於烹煮食物，我也在廚房與他們打氣！

專誠從加拿大溫哥華來與我相會的宣教士郭必輝夫婦和高桂林華人浸信會的江玉興牧師，因過關及路上有兩宗交通意外，終於在下午五時二十分平安抵達教會，寒暄一番，我們要趕去 South Center Mall 與西雅圖恩福華人浸信會的同工吳世安牧師會見，我們相聚歷時二小時，坦誠開放的交通團契，因另有小組聚會，唯有彼此祝禱踏入歸途！

回休士頓的班機是七月廿六日 (禮拜五) 凌晨五時四十分，在旅館收拾行裝，二時三刻開往機場租車中心歸還租車，乘搭機場巴士，辦理登上聯航班機 UA 529 的手續。感謝主，為我升等，用過早餐，小睡三小時，中午十二時廿分平安抵達休士頓。

九天的西北部的事奉，靠著主恩典，完成且見主恩夠用！

七月廿七日 (禮拜六) 清晨三時又要上路，乘搭六時十分班機飛紐約，應邀於下午三時擔任布碌崙應許浸信會新堂獻堂感恩崇拜講道事奉。

七月廿八日 (主日) 早上在紐約賴神浸信教會主日崇拜擔任講道事奉，下午六時二十分班機飛達拉斯市，出席廿九日至三十日美南浸信會聯會，北美宣教部在 Plano 的 Prestonwood Baptist Church 舉行之「差遣北美大會 Send North America Conference」植堂會議。

將於七月三十日 (禮拜二) 傍晚從達拉斯回來，讓我們在禮拜三早上迦南團契見面！

願主的恩典與平安常與恩浸人同在！阿們！